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Ata  da   Sexta  Reuni5o   Ordinal.ia   do   Primeiro  Perl'odo  Legislativo   de   202S.   As   19h
(dezenove horas) do dia 07 (sete) de maio de 2025;  reuniram-se na Camara Municipal de
Tacaimb6. Rua Pedro de G6es, n°12 centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: Cicero
Aluizio  da  Silva,  Edvaldo  Jose  de Macedo,  Eduardo  da  Silva Pereira,  Fagno  Jos6  de  Franca,
Maria Jose Macedo Sousa Lima, Maria Clarice da  Silva Martins, Maria de Nazare  Santos de
Paula,  Nadilson Nunes  da  Silva,  Paulo  Rodrigues  da  Silva.  Havendo  nilmero  Regimental  o
senhor Presidents deu "Boa  noite  a  todos  e  a  todas.  Vamos  darmos  inicio  a  nossa  sexta
reuniao ordiniria da Camara Municipal de Tacaimb6. E sempre urn momento importante,
nfro   apenas   pelo   exeroicio   da   nossa   fungao   legislativa,   mas   tamb6m   por   representar  o
compromisso que temos com cada cidadio e cidrda da nossa terra. Que esta noite seja de dialogo
respeitoso, de escuta atenta e de decis6es que fafan sentido para a vida real das pessoas, das
fandljas do campo, as da cidade, de quem trabalha, estuch, sonha e constrdi todos os dias, uma
Tacaimb6 mais justa e acolhedora. Declaro oficialmente aberta esta reuniao, desejando sabedoria
a todos os colegas vereadores e uniao em prol do ben comum. Deelaro aberto o expediente do
dia. Convido o primeiro seeretato para fazer a leitura da pauta do dia. Nadilson Nunes. Ata da

quinta reuniao ordinala do primeiro periodo legislativo de 2025, as 19 horas do cia 23 de abril
de  2025.   Senhor  presidente,  eu  queria  que  facultasse  a  leitura  da  ata,  se  fosse  possivel.

Concedido. Leitun do requerimento ntimero 78 de 2025. Requerer a mesa diretora, ouvida
todas as formahidades regimentals, que seja providenciado o fardamento escolar e a tenis para os
alunos   do   municipio.   Justificativa   escrifa:   o  fardamento   escolar  do   municipio   e   muito
impottante porque contribui para a identificapao e segurapa dos estudantes no anbiente escolar
e  em  atividades  extemas.  A]em  disso,  o  fardamento  6  urn  alivio  no  oreamento  familiar,

garantindo  que  todos  os  alunos  tenham  acesso  igualjtato  a  vestimentas  adequadas  para  o
ambiente  escolar.  Sala Rio  de  Guedes  Souza,  da  Camara Municipal,  em  7  de  maio  de  2025.
Fagno Jose de Franqu, vereador autor. Leitura do requerimento ndmero 79 de 2025. Requerer
a mesa diretora, que seja obedecida todas as formalidades regimentais, que seja encaninhado a
excelenttssima senhora prefeita, junto ao 6rgao competente da prefeitura,  que envide esforaps
para que seja feito o calcamento do loteanento da Portelinha, proximo a Casa de Jason Dourado.
Justificativa  escrita:  per falta  de  calganento,  quando  chove,  a rua fica cheia  de  buracos  e
muitas das vezes os carros nao conseguem trafegar. 0 calgamento facilitaria a vida dos pedestres
e  motoristas  que  trafegam  pelo  local.   Sala  Rio  de  Guedes   Souza,  Camara  Municipal  de
Tacajmbd,  em  7  de  maio  de  2025.  Edunrdo  da  Silva  Pereira,  vereador  autor.  Leitura  do
requerimento nrimero 80 de 2025. Requerer a mesa diretora, obedecida todas as fomalidades
regimentais,  que  sera encaminhado a excelentissina senhora prefeita,  para que  seja envidado
esforaps para que  seja feita a restaurapao da estrada na Paulo Afonso, que 6 a estrada que di
acesso do Macaco ate a Vila Melancta. Justificativa escrita: a restauracao das estradas 6 uma
medida essencjal para garandr a se`guranca da populapao, dessa forma diminuindo o desgaste dos

1
Th[r I I I I   t. n® d, di LIL i;rdTe _~ dL{E;;Ji]]E].L=[-I-tJpcpr 551-un-OUPL uJumem4 -



c^MARA MUNICIPAL DE TACAIM86

e~ FZAp;z±zcfc zg 74;rdc;p zj!zzAAcp
TACAIMBd                                           PHRNAMBUCO

veiculos e facilitando o acesso a serviqos essenciais. Sala Rio de Guedes Soura, em 7 de maio de
2025. Edurdo da Silva Pereira, vereador autor. Requerimento ndmero 81 de 202S. Requerer a
mesa diretora, ouvida todas as formalidedes regiventais, que seja encaminhado a excelentissima
senhora prefeita, urgente e veemente apelo, juntamente ao drgao competente da prefeitura, para
que seja providenciado o asfalto da BR 232 ate o distrito de Riacho Fechado, Vila, Igrejicha e
Melancia.  Justificativa escrita:  o asfalto e de extrema inportancia para facilitar o trafego de
veiculos e pedestres, especialmente em dias de chuvas, evhando larm e buracos,  reduzindo o
risco de acidentes.  Sala RIo de Guedes Souza, em 7 de maio de 2025. Paulo Rodrigues da Silva,
vercador  autor.  I.eitura  do  requerimento  ninero  82  de  2025.  Requerer  a  mesa  dirctora,
obedecida todas as formalidades regimentals,  que  seja encaminhndo a excelenti§sima senhora

prefeita,juntanenteaodrgfrocompctentedaprefejtura,paraquesejafeitaumaUPA24horasna
Casa de Satide, antiga matemidade.  Justiricativa escrita:  Solicito esse requerimento a prefeita
do municipio, ao secretalio de salde, para que dessa forma a populapao nao precise se deslocar

para  outra  cidade  pr  buscar  atendinento  medico  e  assim  tendo  melhor  assistencia  para  a
populapao.SalaRjodeGuedesSoura,em7demaiode2025.MariadeNazareSantosdePaula,
vereadora autoraL  Ijeitura do  requerimento  ndmero  83  de 2025. Requerer a mesa diretora,
obedecida todas as formalidades realmentais, que seja encaninhado  a excelentissima senhora

prefeita,  para  que   seja  feita  a  solicitapfro  de  urn  calro  para  a  secretaria  de  agricultura.
Justificativa escrita: Com o veiculo a disposigfro, sera possivel intensificar as apses de extensao
rural,  facilitar  o  acesso  ds  propriedades  agricolas,   acompanhar  a  execueao  de  programas

govemamentals e promover o vinculo entre secretaria e agrieultores. Sala Rio de Guedes Sour,
em 7 de maio de 2025. Mariajos6 Mcedo Souza Lima, vereadora autora. A palavra esta com o

presidente.   Daremos inicio a ordem do dia, momento em que  serao discutidas e votadas  as
proposig€ies constantes  na paiita desta  sessao.  Quero aqui  saudrr tambem o  ex-vereador e  ex-
vice-prefeito de Belo jardim, Dr. Maneeo que esfa aqui presente. Muito obrigado pela preseapa,
sinta-se  a vontade e  conte  sempre  com esta  casa.  Coloco  em votapao  a  ata da  qumta  reumao
ordinala em 23 de alinl de 2025. APROVADO POR UNANIMIDADH. Coloco em votapao o
requerimento   de   ninero   78   de   2025,   de   autoria   do   vereador   Fagno   Jos6   de   Franga.
APROVADO POR UNANIMIDADE.  Coloco em votapao o requerimento de ndmero 79 de
2025,deantoriadovereadorEdurdodaSilvaPereira.APROVAD0PORUNANrmDADE.
Coloco em votapfro o requerimento de ninero 80 de 2025, de autoria do vereador Edurdo da
Siha Pereira.  APROVAD0 POB UNANIMIDADE.  Coloco  em  votapto  o requerimento  de
ninero  81  de 2025,  de  autoria do vereador Paulo  Rodrigues  da  Silva  .  AI'ROVAD0  POR
UNANIMIDADE.  Coloco em vota¢o o requerimento de  ndmero  82  ds 2025,  de  autoria da
vereadora Maria de Nazar6 Santos de Paula. APROVADO Pen UNANIMH)ADE. Coloco em
votapao  o requerimento de ninero  83  de 2025,  de  autoria do vereadora Maria Jos€ Macedo
Lima. APROVADO POR UNANIMIDADE. Encerrando as discussdes e deliberac6es, faculto
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a palavra para as  cousiderapdes  finais  dos  senhores  vereadores.  A  palavra  esth  facultada.  A

palavra esta com o vereador Paulo Rodrigues.  Boa noite, Dr.  Maneco,  seja bern-vindo a nossa
casa.  Pelo  memos  durante quatro anos eu estou nessa casa,  nao  set  mais  para frente,  n6?  Seja
hem-vindo.  Gente, e, nao 6 facil esse projeto que eu coloquei aqui, porque a asfaltar da BR 232
ate  os  distritos,  eu  sei  que  e  muito  dificil.  As  estradas  fa  un  dificuldade  da  gota  pan  n6s
finalizar, imaalna rna BR, mas rfu custa nada a gente lutar por esse projeto, porque o povo
precisa  desse  projcto,  E  n6s  aprovamos,  grapas  a Deus,  vamos  botar  la  para  prefeitura  e  a
prefeitun vai pedir a govemadora para vcr se concluir esse projeto que eu botei. Muito obrigado
por  essa  oportunidade,  tehau e  urn  abrapo.  Fica  com  Deus  todo  mundo  al.  A  palavra  esti
facultada.  A palavra esta com  o  vereador Cicero  de  Aluizio.  Boa  noite  a todos  e  todas.  i,
colegas vereedores, vereadoras presentes, funcionatos da casa, o pbblico e   Dr.  Maneco, Que
esfa se fazendo presente aqui nesta casa conosco hoje.  Seja ben-vindo. Quero dizer a voces, e,

que estou sempre a disposicao de cada urn, eo falando para o phblico em geral, que no dia a dia as
pessoas  que  me  prceuram  sabe,  sabe  do  meu  trabalho,  sabe  da minha dedicapao  e  pods  ter
certeza que vou cada dia mats trabalhar incansavelmente para ajudar o pessoal da minha terra.
Que Deus  abengce a todos,  estamos juntos.  Uma boa noite,  muito  obrigado.  A  palavra esti
facultada.  Eu quero aproveitar para chanar Dr.  Maneco para se sentar aqui com a gente.  .  A

palavra  continua  facultada.  A  palavla  esfa  com  a  vereador  Fagno  Jos6  de  Franga.   Oi,
brimeinente boa noite  a todos  venho  aqui saudar todos  os  verendores9  vereadoras,  ptiblico
presentefuncioninosdacasa,aoDr.Manecoquejaviveuavida,quendsestamosvivendohoje,
ja foi vereador aqui nessa casa e que contribuiu muito na sun 6poca com Tacaimbd. E aqui falar
un pouco do meu requerimento, requerimento esse que, eu estou perdindo o fardamento escolar

para nossos alunus do nosso muniof pio, fardamento esse que vai dan mais qunlidade de vida, aos
nossos jovens, as nossas criangas, vai identificar nossas criangas quando estao na sala de aula e

qunndo estfro fora da sala de aula e quem e pai e mac, que ten dois, tres filhos, sabe o qunnto e
dificil manter aquele filho todo dia com uma roupa diferente e o fardamento, tanto faz ta o filho
de  Fala,  o  filho  de  Nadilson,  ou  filho  de  A  e  8.  Todos  v5o  estar  igual.  E,  ela  incluir  no
fardamento o tenis que seria muito importante, e, eu creio que a prefeita vat olhar com carinho
esse requerimento que tanto vai beneficiar nosso povo querido, da nossa querida Tacalmb6. E,
tambin agradecer a senhora Jnelda Pereira prefeita que semana passada falei un pouco aqui dan

pessoasquenaoestavanvindofazerfisioterapiadeRiachofechado,eelasolucionouoproblema
pohtica e assim com dialogo, son politicagem, quando estiver errado, eu estou aqui para cobrar,
mas  quando  estiver  certo,  eu  tambem  estou  para  elogiar.  Obrigado  prefeita  por  atender  o
requerimento meu e do povo que tanto estavam necessitados desse carro para vim fazer essa
fisioterapia e desde ja desejar uma boa noite a todos e ate outra a pr6xima oportunidade se Deus

permitir   abraco.   A   palavra   esti   facu[tada.   A   palavra   esfa   com   a   vereadora   Nazare.
Excelentissimo presidents,  colegasivereadores, pbblico aqui  presente,  funcionarios dessa casa,
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ex-vereador Maneco, assim como conhecido, seja bern-vindo. E, receber a sua visita aqul na casa
do povo,  assim como foi fa]ado pelo seu sobrinho Jansen Silvera, que ele todas  as sess6es ele
abria  e  falava  "A  casa  6  do  povo".  E  aqui  a  gente  continue.  Eut5o  e  uma  honra  receber  o
excelentissimo aqul conosco,  onde quando eu era crian¢a, acompanhei  suas batalhas pela zona
rural.  E  eu acredito  que eu  tinha mais  ou  menos  uns  4  a  5  anos.  Entao  a politica ja vein  da
inspirap5o  de  voces,  onde  a  minha  mac,  Clara,  lhe  apoiou  e  ela  tinha  Lma  holira  de  lhe
acompanhar,  fazer  a  politica  e  aconteceu  porque  Joaqulm  Antonjo  da  Silveira  tambem  era

prefeito e minha mac, ela gostava da politica, endo hoje eu sou politica.  Grapas a voces que eu
nasci denfro da politica e me iuspirou e aprendi muito. Eutao seja ben-vindo, fico emocionada
em receber o senhor porque lembro mais ainda dr senhora Clara, aquela estrela que hoje brilha la
no c6u, mac foi a minha inspirapao.  Muito obrigada pela sua visha.  Agradecer9  excelentissimo

presidente, a aprovap5o do requerimento, no qunl o senhor ate riu e disse:  "Eu tamb6m fiz uni
requerimento para a policlinica 24 horas". Fazendo uma visita rm casa de satde, a gente ve que a
estrutura e uma estrutura linda e que a gente ten no nosso muricfpjo, onde a gente pode dar uma
assjstfroja 24 horas  ao povo Tacaimboense.  Entfro por isso que eu fiz esse requerimento para
uma UPA Uma policlinica ela atende, mas ela pode transferir para UPA.  E ai o paciente ten
uma assistencja mats complexa, ne? Ele pode ficar em observapao em urn leito ate as 24 holas,

porque a gente depende de urn SUS, onde uma central de leitos vai a procura de vagas em outros
hospitais de alta complexidade. Erfeo eu acredito que foi muito produtivo o nosso requerimento
e vanlos pedir que o poder executivo junto com o secretino, que eu tenho certeza que eles vao
executar  esses  nossos  requerimentos.  Entfro  Tacaimb6  tern  a  melhorar  com  nosso,  as  nossas
solicitaeoes, para que a populacao tacalmboense ela saia dessa, tanto Belo Jardim, Sao Caetano e
Caniarii para procurar assistencia. Nao 6 verdade? Entao s6 tenho a agradeeer e vamos confiar

porque  n6s  estamos  com  pessoas  competentes  no  nosso  municipio  para  executar essas,  esses
requerimentos. Tamb6m quero parabenizar a equipe do CAEE, que hoje teve uma agiv, eu como
mac  atipica,  participei.  Erfeo  quero  parabenizar  aquela  equipe  por  toda  sua  apao,  pela,  a
filmagem,   pelas   maquiageus,   pelo   acolhimento   a   cada   mac,   valorizando   suas   belezas,
valorizando  a esse  dia tao  especial  que e  o  dia  das  maes.  Entao  parabens  a todos  da equipe.
Parabenizar tanbem a prefeittm, nossa prefeita Joelda, per toda essa apao.  Quero deixar aqui
tambem uma mensagem a todas as macs, as mass que estao aqui presentes, as mires de casa. pelo
dia especial.  Todos  os  dias  6  dia  das  mires,  mas  domingo  5  urn dia mais  especial.  Ent5o  em
mem6ria a minha mae, a minha guerreira que me deu muita foxpa, muito amor. Eu quero deixar
aqui  a coda mac  urn repleto  carinho,  alegria  e  que  Deus  abengoe  a cada uma de  voces  que
tiveram  esse  don  de tor  filhos,  de  educar.  Ent5o,  feliz  dia  das  mifes  a  cada  uma  de  voces.
Tambch convidar para no proximo domingo participar da corida das macs que vat acontecer la
no distrito de Riacho fechado, que cada mae se inscrevam e que v5o participar dessa a9ao.  A
inscrigto 6 s6  1  Kg de alimentus. Esses alimentos vao ser doados pela apfro social,  Entao, que
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todo mundo participe e vamos comemorar junto nessa colTida de ciclismo, e, tambem vai ter de

pedal  que  todos  participem  Meu  muito  obrigada  e  que  Deus  abengoe  cada  urn de  voces.  A
palavra  esta  facultnda.  A palavra esti com o vereador Vado veneno.  Boa noite,  vereadores,
vereadoras, o presidente, ex-vereador, Dr.  Maneco que foi presidente dessa casa. Eu quero aqui
agradecer a Joelda Pereira que fa iniciando toda a obra que o ex-prefeito Alvaro Marques deixou
no nosso municfpio, que trabalhou ate dia 3 1  de 2024.  Aonde a gente passa, ainda v6 a cara do
ex-prefeito, A gente anda na zona rural, ve uma maquina que foi Humberto que doou para nosso
municipio.  A gente vat  no  campo,  ve  aquela obra.  Vat  na entrada da  cidade, ve  aquele portal
bonito.  0  povo  nfro  esqueoe  do  ex-prefeito  do  tanto  que  tral]alhou  pars  o  nosso  municipio.

Quatro meses rio mudou nada, i a cara do ex-prefeito. Eu quero pedir aqui para o secretalio de
agricultura que faca aquela passagem molhada do po§o do Barao, aonde o ex-prefeito deixou as
manilhas la e s6 para concluir aquela obra, E ate outra oporrfudade, se Deus qulser. A palavra
estf  facultada.  A palavra  esfa com  a  vereadora  Clarice  de  Ramos.  Boa  noite  a  todos  aqui
presente.   E,  quero  dizer  ao  Dr.   Maneco  que  ele  seja  bern-vindo,  viu?  E  quero  tambem
parabenizar meus colegas vereadores aqui pelos seus requerimentos. E quero convidar todas as
mfies de Tacaimb6, do munictpio de Tacaimb6 para que sabado estejam la na igrejinha, e,  se
Deus quiser a partir das 2 horas   da tarde, iremos fazer a segunda festa das macs.  Nao e uma

g[rmde festa, e apenas uma comemorapaozinha que a gente comegou a fazer o ano passado e se
Deus quiser, stbado agora estaremos la com, 6, bingo e distribuicao de brindes para todas as
mires que comparecerem 14 fa certo? E quero desejar urn feliz dia das mass a todas as macs. E,

que Deus abencoe a todas voces.  Que Jesus ilumine cada cia de voces, fa certo? Entao, estarej
esperando por voces. Uma boa noite e ate uma prdxima oportunidade.  Ap6s o termino da fala
da vereadora Clarice, o presidents Eduardo, colocou em votacao para Dr.  Maneco fazer
use  dr  pa]avra.  Quem  estiver  de  acordo,  fique  sentado.   Quem  hao  estiver,  levante+se  e

justifique. APROVAD0 POR UNANIMIDADE. A paLavra esfa com DI.. Maneco. Boa noite a
todos e todas. E, quero, cumprimentar a mesa em none do presidente Eduardo F`ranca, o jovem,
o mais jovem presidente de camara de pernambuco e acho que do Brasil, n6? Urn garoto ai que
ten urn fuuro brilhante e que, se Deus quiser, Tacaimb6 s6 tern a ganhar com essa juventude.
Tacaimb6 tern uma caracteristica de  renovapao,  de mudanca,  n6? E poderi ter tamb6m,  esse
futuro. E, a cinara de vereadores de Tacainibd tamb6m ten uma coisa boa. Ten tr€s muLheres,
ne? Em Belo Jardim nao ten nenhuma. Entao, as mulheres daqui elas fen uma visao melhor de

politica7 e]as sao mais po]iti2adas e acho que por isso elas, precisam melhorar porque o ninero
de mulheres aqui em Tacaimbd tanibem, como la em Belo Jardim, e malor do que homens, ne?
Mac ai Belo Jardim, Tacaimb6 ja esti de parab6us. E eu queria, 6, relembrar alguns fatos. Eu fLz

parte dessa historia, ne? Fiz parte, eu fiul vereador aqui por dois mandatos, fui presidente desta
casa por urn mandato, n6? E fu seeretato fambch. E eu vim aqui por tres, ou quatro vezes, ache
que dues ou tres eni veldrio e outra .vez em uma reuhiao, mas eu nfro tinha vindo mais aqui, mas
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al hoje eu resolvi vim matar as saudsdes, n5? Tinha ate conversado com o presidente aqui que
daria un pulinho aqui para conversar. E estou aqui, 6, estou muito feliz, n6? Ache que deu uma
energin pesitiva, n5? E me lembrou muita coisa. Me lembrou Clara, ne? Clara me acompanhou
duas vezes. E eu lembro da vereadora Nazarfe pequenininha, novinha, Clara com ela mos bragos,
a gente  andando.  Lia preta, tio Mendes.  S6 estou me  lembrando  de alguns nomes ne? Dessas

pessoas. Esse pessoal lnais jovem eu nao me lembro nfro.  0 pessoal mais antigo eu me lembro.
E9 na lgrejinha eu me esqueei dos nomes das pessoas de La, mas eu five muito tempo por la na
Igrejinha. Lembro de Arlindo de Paolionor, n6? Tanb€m, eu me lembro que ele era muito amigo
do  meu pai.  E  sao  pessoas  que  vive  no  nosso  corapao,  ne?  E  eu  me  elnociono  quando  falo,

quando me lembro. Me lembro dos dias que eu vinha para ca, das noites que eu passava aqui em
Tacaimbe, que eu vinha para Tacaimb6. Eu, quando fuj vercador, eu trad)alhava em Belo Jardim,
n6? Morava la e morava aqui, em Tacainbd tamb5m, ne? I\has passava mats tempo aqui do que
la,  Trabalhava no banco do Brasil e mos dias que tinha exceg6es eu vinha para ca.  E  eu quero
agradecer que me foi dada a palaVIa, por voces al da mesa, por voces que aprovaram, ne? De dan
uma palavrinha aqui e sendo tlansmitida pelas redes sociais, ne? Eu nfro esqueci, o meu corapao
mora aqui, ne? E da mesma forma que meus pats, e meu irmao Joaquim foi enterrado aqui, eu
tambem vou ser, n€?  Quando Deus quiser me levar.  Aqui 6 a tern do meu cora¢ao.  Moro em
Belo Jardim, gosto de la. Tinha vontade de ser, e prefeito la, fu candidato tr€s vezes, fui vice-

prefeito, n€? Mas, Deus §abe de todas as coisas, como faz, e sake o tempo que faz. Poderi ser
que  isso  ocolra no futuro, podefa que nfro,  n6? i, Deus que  define  os nossos destinos.  Enfao,
quero agradecer a voces, dar urn al6 ao povo de Tacaimbd, ao povo al da regi5o que fa mos vendo
ai', nos assistindo pelas redes soc].a]'s. Mas eu quero agradecer de coragao a voces vereadores pela
receptividade, como voces me receberam, n6?  Todos voces falaram, e falaran no meu nome,
disseram  que  eu estava ben-vindo.  Isso  al  mos  marca  demals,  mos  marca muito.  Ent5o  muito
obTigado   ai   a  voces.   Obrigado   presidente,   secretatos,   voces   que   fanem   parte   da  mesa,
vereadores, voces funcionatos da c6mara.  Obrigado tambem, n6? E vou eu vow vir mais vezes
aqui se Deus quiser, ne? Vou ter a oportunidade de estar conversando com voces e dialogando e

aprendendo.  Porque politica 6  assim,  a gente aprende,  praticando,  n6?  E,  quarto mais  a gente
pratica, quanto mais a gente conversa com as pessoas de fora, com pessoas que sao politicos, a
gente aprende sempre mats. Enfao, mujto obrigado. Urn forte abrapo e que Deus abengoe a todos
n6s. A palavra esth facultada. 0 presidente Eduardo fez uso da palavra. Boa noite a todos e a
todas  aqui  presents.  Boa  noite  a todus  os  funciondrios,  Dr.  Maneco,  os colegas  vereadores  e

pbblico  aqui  presente,  o  ex-vereador Claudio  do  raio X,  que  tamb€m  esta presente  e  a todos
voces que estao al mos assistindo. Quero hoje agradecer a todos os vereadores por aprovar mais
dois requerimentos que eu coloquei  nesta casa, ne?  Que sao anseios do povo que  a gente traz
aqui  para  dentro.  Multo  obrigado  e  que  Ileus  vos  abengoe.  Agradecer  ao  Dr.  Maneco  pela

presenca.  No dia da minha posse aqui,  cia pTimeiro,  eu falej  que vinha com  a juventude,  mac
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vinha tambem com a experiencia de quem ja passou. E receber o senhor aqui, Dr. Maneco, e a
comprovapao disso, ne? Que a gente nao estamos aqui menosprezando quem ja passou por esta
casa. A gente segue os couselhos, as experiencias para que a gente possamos melhorar cada dia
mais, ne? Quero dizer ao senhor que aqui as portas sempre vao estar abertas para lhe receber e

que Deus abencoe mufro o senhor.  0 senhor fez a sua conthbuicfro com Tacaimbb, com Be]o
Jardin  e  eu acho  acredfro  que a maior maliifestap5o  de  respeio e  essa do  senhor  e§tar aqui
conosco nessa noite,  n6? Entao,  essa 6 o  reflexo de todo  o  seu trabalho  que  o  senhor ja fez
durante todos esses anos. Muito obrigado por estar aqui conosco, que Deus o abengoe. E dizer a
todos voces que domingo, dia 1 1 ne? Iremos fazer a festa das mfies na vila Melancia, ne? E estou
aqui pala convidar tndos voces, ndes de Tacaimbd da cidade e zona mural para se fazer presente.
Tudo comeca a pardr das 4 horas da tarde.  Teremos bingo, entrega de lembrancinhas, depois
teremos muito forrd com Vanderson Silva. Tudo isso na vila Melancia no proximo domingo. No
sabado estaremos na festa da vereadora Clarice de Ramos na vila Igrejinha. Tern a corrida das
mbes tamb6m da vereadora Nazare e a gente segue al lembrando dessa data tao especial que e a
festa das mires. Multo obrigado e que Deus abengoe. Agradecemos a Deus por mais uma sessfro
realizada  com  sabedoria  e  respeito.  Que  ele  continue  mos  guiando  em  ziossa  missao.  Declaro
encerrada a senda sessao ordinaria da Camera de Vereadores de Tacalmb6.

Sala Rildo Guedes Souza da Camam MLinidpal de Tacaimb6, Estndo d€ Pemambuco, em 07 de
maio de 2025.
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